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調査協力のお願い

この調査は、学生の皆さんの講義に対する意見や学生生活の現状等を聴取し、琉球大学の教育をよ

りよくしていくための基礎資料とするために行うものです。本調査は無記名で行い、また得られたデ

ータも統計的に処理されますので、あなたにご迷惑をかけることは絶対にありません。思ったままを

素直に記入していただければ幸いです。

本調査に要する時間は 15分程度です。記入終了後、授業担当教員に提出してください。

琉球大学大学教育センター長

仲地博

記入上の注意

アンケートの回答は、特に指定のない限り、もっともあてはまると思われる項
目を一つ選ぴ、質問紙に直接マークして下さい。また、 ( )内には具体的な
事項をご記入下さい。

年次: 学部: ) 性別: 1.男性 2.女性
(どちらかに0)

学科(または課程・専修・コース) )出身県: 1.県内 2.県外

年決

宇都

1年次
2年次
3年次
4年次

法文学部

教育学部
理学部
医学部
工学部
農学部

13何人 (67.8%)
476人 (24.5%)
89人 (4.6%)
e。人 (3.1%)

672人 (34.7%)
唱69人 (8.7%)
2唱7人(刊.2%)
"唱人 (7.3%) 
53唱人 (27.4%)
209人付0.8%)
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学科等 総合社会システム学科 382人 (20.0%)
人間科学科 唱32人 (6.9%)
国際言語文化学科 148人 (7.8%)
学校教育教員養成課程 81人 (4.2%)
生涯教育課程 84人 (4.4%)
数理科学科 46人 (2.4%)
物質地球科学科 65人 (3.4%)
海洋自然科学科 102人 (5.3%)
医学科 76人 (4.0%)
保健学科 64人 (3.4%)
機械システム学科 166人 (8.7%)
環境建設工学科 唱24人 (6.5%)
電気電子工学科 唱38人 (7.2%)
情報工学科 98人 (5.唱%)
生物生産学科 90人 (4.7%)
生物環境学科 49人 (2.6%)
生物資源学科 62人 (3.3%)

性別 男性 唱197人 (62.唱%)
女性 730人 (37.9%)

出身 県内 句"人 (67.2%)
県外 628人 (32.8%)

【問 1)共通教育に関する理念についてお尋ねします。次の中から、共通教育の目的としてうたわれ
ているものは次のどれだと思いますか。あてはまると思うものの番号をいくつでも選んでOをつ
けてください。

(1) 豊かな人間性を養うこと
734人 (37.7%)

(2) 学問のすそ野を広げること(幅広い知識を身につけること)
唱607人 (82.6%)

(3) 様々な角度から物事を見ることができる能力を養うこと
993人{剥.0%)

(4) 自主的に考え、的確に判断する能力を養うこと
386人(叩.8%)

(5) 自分の知識や人生を社会との関係で位置付けることのできる能力を育てること
399人 (20.5%)

(6) 主体的・総合的に変化に対応することのできる力を育成すること
制唱人 (31.4%)

(7) 自ら将来の課題を探求することのできる力を育成すること
478人 (24.6%)

(8) 課題に対して幅広い視野から柔軟かつ総合的な判断を下すことのできる力を育成すること
845人 (43.4%)

(9) 学問の基礎や土台をなす知識や技能を身につけること
唱332人{“.4%)
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[問2]次にあげる 9項目について、どの程度共通教育に期待しますか。養ったり身につけたりする
ことに対して期待する程度について(1)'" (9)のそれぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つ
ずつ選んで1"'4の番号にOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
期待す 期待す 期待し 期待し
る る ないない
↓↓↓↓  

(1) 豊かな人間性 4一一一一 3一一一・ 2一一一 1
260人 757人 727人情7人
(13.5%) (39.2%) (37.6%) (9.7%) 

(2) 学問のすそ野を広げること 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
(幅広い知識を身につけること)

92唱人 852人 唱29人 28人
(47.7%) (44.唱%) (6.7%) (1.5%) 

(3) 様々な角度から物事を見ることが 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
できる能力

587人 955人 342人 絹人
(30.4%) (49.5%) 付7.7%) (2.4%) 

(4) 自主的・総合的に考え、的確に判 4一一ーー 3一一一一 2一一一 l
断する能力

3句人 828人 683人 唱何人
(16.2%) (42.9%) (35.4%) (5.5%) 

(5) 自分の知識や人生を社会との関係 4一一一ー 3一一ーー 2一一一 1
で位置付けることのできる能力

216人 669人 860人 184人
(刊.2%) (34.7%) (44.6%) (9.5%) 

(6) 主体的に変化に対応することので 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
きる力

273人 752人 742人情8人
(14.1%) (38.9%) (38.3%) (8.7%) 

(7) 自ら将来の課題を探求することの 4一一一一 3一一一一 2一一一ー 1
できる力

35唱人 7情人 669人 叩 7人
(18.2%) (37.0%) (34.6%) (10.2%) 

(8) 課題に対して幅広し、視野から柔軟 4一一一 3一一一 2一一一 1
かつ総合的な判断を下すことのでき
る力の育成

623人 873人 374人 白人
(32.2%) (45.2%) (叩.3%) (3.3%) 

(9) 学問の基礎や土台をなす知識や技 4一一・ 3一一一一 2一一 1
能

838人 796人 2別人 50人
(43.1%) (制.1%) (13.0%) (2.6%) 
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{問31次にあげる 9項目について、現在あなたはどの程度身につけていると思いますか。(1)'" (9) 
のそれぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

よく ある程度あまり 全く
身につけ身につけ身につけ身につけ
ている ている ていないていない
↓ ↓↓↓  

(1) 豊かな人間性 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
“人 731人 旬句人 唱情人
(3.4%) (37.9%) (52.8%) (6.0%) 

(2) 学問のすそ野を広げること 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
(幅広い知識を身につけること)

48人 638人 唱唱05入 唱制人
(2.5%) (33.0%) (57.2%) (7.3%) 

(3) 様々な角度から物事を見ることが 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
できる能力

"人 656人 10・3人唱22人
(4.8%) (33.9%) (55.0%) (6.3%) 

(4) 自主的・総合的に考え、的確に判 4一一一一 3一一一一 2 1 
断する能力

門人 659人唱033人唱70人
(3.7%) (34.唱%) (53.4%) (8.8%) 

(5) 自分の知識や人生を社会との関係 4一一一一 3一一一 2一一一 1
で位置付けることのできる能力

60人 47。人刊20人 282人
(3.1%) (24.3%) (58.0%) (唱4.6%)

(6) 主体的に変化に対応することので 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
きる力

88人 636人唱038人唱70人
(4.6%) (32.9%) (53.7%) (8.8%) 

(7) 自ら将来の課題を探求することの 4一一一一 3一一一 2一一一 1
できる力

唱65人制4人 893人 259人
(8.5%) (31.8%) (46.2%) (旬.4%)
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nδ 4-一ー一一 3-一一一ー 2-一一一 1

55人別8人刊87人唱72人
(2.8%) (26.8%) (制.4%) (8.9%) 

(9) 学問の基礎や土台をなす知識や技
能

4-一一一一 3-一一一一 2ーーー-1

42人 709人 103唱人 情3人
(2.2%) (36.6%) (53.3%) (7.9%) 
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{問4]大学の授業についてお尋ねします。以下の項目についてあなたがどの程度あてはまるか、
それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
そう思 そう思 そう思 そう思
う う わないわない
↓ ↓↓↓  

4-一一一一 3-ーー一一 2一一ーー 1

唱02人
(5.3%) 

546人
(28.2%) 

977人
(50.5%) 

3刊人
(唱6.1%)

(1)共通教育の科目全般について積極
的に取り組みたい

4一一一.3一一一 2ーー-1
世人
(0.6%) 

唱26人
(6.5%) 

制 7人
{剖.9%)

刊別人

(制.0%)

(2)学部の専門科目全般について積極
的に取り組みたい

4-一ーーー 3-ーー一一 2一一ーー 1専
積
の
は
分
て
自
い、っ

ち
に
・フの
の
も
い

目
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作人
(0.9%) 

旬。人
(9.8%) 

715人
(37.0%) 

1009人
(52.3%) 

4-一一一一 3一一ーーー2-一一 1(4)共通教育の科目のうち、自分の専
門に直接関連しないものについても
積極的に取り組みたい

唱31人
(6.8%) 

535人
(27.6%) 

880人
(45.5%) 

390人
(20.唱%)

4一一一一 3一一一一 2一一一 1
唱84人
(9.5%) 

646人
(33.4%) 

545人
(28.2%) 

560人
(28.9%) 

(5)共通教育の科目数の負担を減らし
てほしい

4一一一 3ーー一ー 2ーー-1

60人
(3.唱%)

479人
(24.8%) 

646人
(33.4%) 

750人
(38.8%) 

(6)早く専門教育に本格的に取り組み
たい

4-一ーー一 3 2一ー一一 1

89人
(4.6%) 

引 0人
(26.3%) 

656人
(33.9%) 

682人
(35.2%) 

(7)共通教育の科目の課題の負担を減
らしてほしい

それぞれの項目につ[問 5]あなたは、現在以下の能力をどの程度身につけているとお考えですか。
いてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

全く
身につけて
いない

あまり
身につけて
いない
↓ 

ある程度
身につけ
ている

十分
身につけ
ている

4 3 2 1 
“人刊29人 683人 58人
(3.4%) (58.3%) (35.3%) (3.0%) 

一般的な教養、、，，，
司
l
A

f
i

、

4 3 2 1 
27人 4制人 唱唱66人 283人
付.4%) (23.8%) (60.2%) 付4.6%)
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(3) 国際感覚 4 3 2 1 
制人 325人刊53人制4人
(2.1%) 付6.8%) (59.6%) (21.4%) 

4 3 2 1 
56人 “司人 934人 482人
(2.9%) (23.8%) (48.3%) (24.9%) 

4 3 2 1 
唱79人 74唱人 855人 情唱人
(9.2%) (38.3%) (44.2%) (8.3%) 

4 3 2 1 
341人 刊29人 460人唱何人
(唱7.6%)(53.2%) (23.8%) (5.4%) 

4 3 2 1 
78人 448人刊33人 374人
(4.0%) (23.2%) (53.4%) (旬.3%)

4 3 2 1 
326人 98唱人 507人 位。人
{唱6.9%)(50.7%) (26.2%) (6.2%) 

4 3 2 1 
304人 886人 642人"。人
(15.7%)(45.9%) (33.2%) (5.2%) 

4 3 2 1 
115人 739人 972人刊7人
(5.9%) (38.2%) (50.3%) (5.5%) 

4 3 2 1 
88人制。人 940人 98人
(4.5%) (41.8%) (48.6%) (5.唱%)

(4) 情報処理能力

(5) 創造力

(6) 忍耐力

(7) 統率力(指導力)

(8) 協調性

(9) チャレンジ精神

(10) 幅広い対応力

(11) 問題解決能力

{問 6]あなたは、現在以下の能力を身につけることに対して、琉球大学の共通教育にどの程度期待
していますか。期待する程度について、それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選

んでOをつけてください。

時る 時雪 p
ι
F
 

，噌，，'レ
lψ

く
待
会
期'v

 

p品
J
J
 

り
し
↓

ま
待
あ
期

(1) 一般的な教養 321  
-56入品“人 296人 37人
(23.5%) (59.4%) (唱5.2%) (唱.9%)

4 3 2 1 
498人 943人“5人 60人
(25.6%) (48.5%) (22.9%) (3.1%) 

3 2 1 
4468人 3836人 549人 88人
(24.1%) (43.唱%) (28.3%) (4.5%) 

3 2 1 
467。人 3834人 377人 別人
(34.5%) (42.9%) (叩.4%) (3.唱%)

(2) 語学力

(3) 国際感覚

(4) 情報処理能力
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(5) 創造力

(6) 忍耐力

(7) 統率力(指導力)

(8) 協調性

(9) チャレンジ精神

(10) 幅広い対応力

(11) 問題解決能力

4 3 2 1 
246入門4人 795人 187人
付2.7%)(36.8%) (40.9%) (9.6%) 

4 3 2 1 
唱73人 695人 849人 227人
(8.9%) (35.8%) (43.7%) (刊.7%)

4 3 2 1 
唱65人 552人 930人 295人
(8.5%) (28.4%) (47.9%) (惜.2%)

4 3 2 1 
239人 836人 6別人 情。人
(怯.3%)(43.0%) (35.5%) (9.2%) 

4 3 2 1 
3唱4人 763人 704人 情唱人
付6.2%)(39.3%) (36.3%) (8.3%) 

4 3 2 1 
488人 制 4人 463人別人
(25.1%)(47.0%) (23.8%) (4.2%) 

4 3 2 1 
508人 873人 466人 98人
(26.似) (“.9%) (24.0%) (5.0%) 

[間71高校時代の学習や経験についてうかがいます。それぞれの項目についてあてはまる選択肢を
一つずつ選んでOをつけてください。

ある程度 あまり

あては あては あては あては
まる まる まらないまらない
↓ ↓↓↓  

(1) 授業にきちんと出席した 4-一一一一 3一一一一一 2-ー一一 l
唱454人 323人刊2人 57人
(74.7%) (唱6.6%) (5.8%) (2.9%) 

(2) 学校の授業の予習・復習や宿題をき 4一一一一 3一一一一 2一一 l
ちんとした

224入門4人 628人 378人
(唱1.5%) (36.7%) (32.3%) (19.4%) 

(3)た大学入試のために多くの時間を割い 4一一一一 3一一一一 2一一一 1

403人叩7人
(20.7%) (9.6%) 

828人 528人
(42.5%) (27.唱%)

(4) 皇分の興味のあることについてよく 4ーーー 3一一一一 2一一一 1
学習した
--.- 856人 683人 336人 70人

(“.0%) (35.似) (17.3%) (3.6%) 

(5) 就きたい職業や関心のある分野が決 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
まっていた

(6)し主く読書をしたり、手紙を書いたり

785人 497人 379人 283人
(40.4%) (25.6%) (叩.5%) (“.6%) 

4 3一一一一ー 2一一一 1

329人 435人 599人 583人
(怖.9%) (22.4%) (30.8%) (30.0%) 
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(7) 趣味や遊びをよくした 4-一ーーー 3ーー一一ー 2一一ー-1
9"唱人 制 7人 322人 66人
("8."%) (31.7%) (16.5%) (3.4%) 

(8) アルバイトを熱心にした 4-ー一一一 3一一一一 2一一一一 l
72人唱23人 254人 1496人
(3.7%) (6.3%) (唱 3~1%) (76.9%) 

(9) 部活動を熱心にした 4-ーー一一 3-一一一一 2一一一一 1
6"2人 33"人 3情人 653人
(33.0%) (17.2%) (16.2%) (33.6%) 

(10)お稽古ごとに熱心にうちこんだ 4-ーー一一 3一一ーーー 2一一一一 1
"人 148人 30・人 "別人
(4.6%) (7.6%) 付5.7%) (72.唱%)

(11) 家業や家の手伝いをよくした 4-一一一 3ーー一一ー2-ーー 1
209人 497人 727人 別唱人
付0.8%) (25.6%) (37."%) (26.3%) 

4-ー一一 3一一一 2一一一 1
63人唱53人 460人唱269人

(12) ボランティア活動を熱心にした

(3.2%) (7.9%) (23.7%) (65.2%) 

(13) 外国人や外国文化に接する機会が 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
よくあった

怖 4人 258人 432人 110唱人
(7.9%) (13.3%) (22.2%) (56.6%) 

[問81あなたが琉球大学に受験・入学を決意するにあたって、次のことはどの程度重要でしたか。
それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1) 入試の難易度

(2) 大学の個性や知名度

(3) 大学が沖縄に所在すること

(4) キャンパス周辺の環境

(5) キャンパス内の環境

(6) 大学の教育方針

とても ある程度あまり 全く
重要だ 重要だ 重要で 重要で
った った なかったなかった
↓ ↓↓↓  

4一一一一 3一一一一 2一一一 1
"98人 727人 45"人 264人
(25.6%) (37."%) (23."%) (13.6%) 

4-一一一 3-一一一 2一一一 1
240人 58唱人 698人 420人
(唱2."%) (30.0%) (36.0%) (21.7%) 

4ーーー一一 3-ー一一一 2一一一一 1
唱刊唱人 "86人 情7人 司77人
(57.2%) (25.0%) (8.6%) (9.唱%)

4-ー一一一 3一一一一ー 2 1 
183人 316人 805人 639人
(9."%) (唱6.3%) (制...%) (32.9%) 

4-ーー一一 3一一一一ー 2-ー一一 1
唱86人 ..21人 7..8人 588人
(9.6%) (21.7%) (38.5%) (30.3%) 

4-一一-3 -ー一一一 2 1 
唱27人 ..32人 783人 601人
(6.5%) (22.2%) ("0.3%) (30.9%) 
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(7) 興味のある学部・学科があること 4一一一ー 3一一一一 2ーー一-1 

(8) 学びたい先生がいること

(9) 家族や友人、先生の勧め

(10) 学費や経済的条件

(11) 将来の職業との関連

(12) 受験科目や入試の方法

1141人 504人 160人口8人
(58.7%) (25.9%) (8.2%) (7.唱%)

4-ー一一一 3町一一一一 2一一一一 1
別人 情唱人 638人 1030人
(4.7%) (9.3%) (32.9%) (53.1 %) 

4一一一ーー 3-一一一一 2一一一一 1
252人 463人 494人 733人
(旬.0%) (23.8%) (25.4%) (37.7%) 

4一一一一一 3-一一一一 2一一一一 1
引 9人 583人情7人 240人
(47.4%) (30.1%) (唱0.2%) (唱2.4%)

4一一一ーー3-一一一 2一一一一 1
766人 589人 329人 258人
(39.4%) (30.3%) 付6.9%) (唱3.3%)

4一一一 3一一一 2ーーー 1
535人 591人 452人 366人
(27.5%) (30.4%) (23.3%) (唱8.8%)

→1年次の方は【問 12】へ

[問 9] 2年次以上の方のみにうかがいます7。あなたが大学で経験した授業やサークノレ活動などを振
り返って下さい。あなたのこれまでの学生生活を踏まえた時、それぞれの項目についてあてはま
る選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
そう思 そう思 そう思 そう思
う う わないわない
↓ ↓↓↓  

(1) 全体的に共通教育に満足している 4一一一一 3一一一一 2ーーー 1
30人 3何人 279人 66人
(4.3%) (45.7%) (40.4%) (9.6%) 

(2) 全体的に専門教育に満足している 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
66人 344人 234人 45人
(9.6%) (49.9%) (34.0%) (6.5%) 

(3) 全体的に、本学の教育施設・設備に満足している 4一一一ー 3一一一一 2一一一 1
44人 267人 283人 94人
(6.4%) (38.8%) (制.1%)(13.7%) 

(4) 大学での学生生活に満足している 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
旬。人 338人唱99人 54人
(唱4.5%) (48.9%) (28.8%) (7.8%) 

(5) 大学内での人的交流に満足している 4一一 3一一2一一1
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(6) 大学外との人的交流に満足している 4-一一一ー 3一一一ーー 2-一一ー 1

(7) 大学の雰囲気に満足している

96人 205人 285人 103人
(13.9%) (29.8%) (41.4%) (14.9%) 

4一一一一一 3-一一一ー 2-一一一 1
68人 306人 252人 65人
(9.8%) (44.3%) (36.5%) (9.4%) 

(8) もし、もう一度大学に入学すると
したら琉球大学に入学したい

4-ーー一一 3-ーーーー 2一一ー-1

84人 236人 241人唱28人
(唱2.2%) (34.3%) (35.0%) (18.6%) 

(9) 自分の子どもが琉球大学に入学を希望したら
入学をすすめる

4一一ーー・ 3-一ー一一 2一一一 1

唱唱4人 320人 情唱人 75人
{唱6.5%) (46.4%) (26.2%) (唱。.9%)

(10) 十分に学ぶことができているという
充実感を持っている

4-一ーーー・ 3ーーーー一.2-ー一一 1

39人 223人 340人 88人
(5.7%) (32.3%) (49.3%) (唱2.8%)

[問 10] 2年次以上の方のみにうかがいます。あなたが 1年次の時に取得した共通教育の単位数は
何単位ですか。おおよそで結構ですから、 ( )内に合計取得単位数を記入してください。

合計( )単位

10単位来満
10-19単位
20-29単位
30-39単位
40-49単位
50単位以上

8人(唱.3%)
52人 (8.6%)
唱句人{叩.6%)
233人 (38.6%)
唱M人 (30.5%)
“人 (2.3%)

[問 11] 2年次以上の方のみにうかがいます。 1年次の時に受講した共通教育のそれぞれの授業科
目について、自分自身はどの程度授業についていけた(理解できた)と思いますか。その程度
について、それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1)人文系科目

(2)社会系科目

ある程度あまり 全く
ついていついていついてい ついてい
けた けた けなかったけなかった
↓ ↓↓↓  

4ーー一一ー 3-ーー一ー 2一一一一 1
情。人 333人 刊唱人 30人
(24.0%) (53.4%) (唱7.8%)(4.8%) 

4一一一 3一一一 2一一一 1
叫唱人 300人 唱41人 35人
(23.2%) (48.4%) (22.7%) (5.6%) 
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(3)自然系科目 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
唱20人 249人情2人 66人
(20.4%) (42.4%) (25.9%) (唱1.2%)

(4)健康運動系科目 4一一一一 3一一一ー 2一一一 1
32唱人 227人 48人 別人
(52.0%) (36.8%) (7.8%) (3.4%) 

(5)総合科目 4一一一一 3一一一一 2一一一-1 

唱28人 294人 唱0・人 34人
(22.7%) (52.唱%) (唱9.1%)(6.0%) 

(6)琉大特色科目 4一一一一 3一一一一 2一一一 1

126人 277人唱01人 52人
(22.7%) (49.8%) (叩.2%)(9.4%) 

(7)情報関係科目 4一一一 3一一一 2一一 1

206人 239人唱25人詩人
(34.0%) (39.5%) (20.7%) (5.8%) 

(8)外国語科目 4一一一一 3ーー一一 2一一一 1
唱20人 275人情5人別人
(唱9.0%) (43.6%) (29.3%) (8.唱%)

→2年次以上の方は【問13]へ

[問 12) 1年次の方のみにうかがいます。現在受講している共通教育のそれぞれの授業科目につい
て、自分自身はどの程度授業についていけそうだ(理解できそうだ)と思いますか。それぞれの
項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1)人文系科目

(2)社会系科目

(3)自然系科目

(4)健康運動系科目

(5)総合科目

(6)琉大特色科目

ある程度あまり とても
ついていついていついてい ついてい
けそうだけそうだ けそうにないけそうにない
↓ ↓↓↓  
4-ーーーー 3ーーーー 2-一一一 1
298人 684人 240人制人
(23.6%) (54.2%) (唱9.0%)(3.2%) 

4-ーー一一 3-ーーーー 2 1 
268人 681人 253人目人
(2唱.4%) (54.3%) (20.2%) (4.2%) 

4一一一一ー 3-ーーーー 2 1 
唱99人 558人 290人 80人
(唱7.7%) (49.5%) (25.7%) (7.唱%)

4 3-ーーーー 2-ー一一 1
667人 474人 72人情人
(5..3%) (38.6%) (5.9%) (1.3%) 
4-一ーーー 3-ーーーー 2-一一一 1
情。人 68唱人 2叩人 32人
(唱6.2%) (61.2%) (叩.7%)(2.9%) 

4-一一ー-3一一一ーー 2-一一一 1
200人 535人 248人弱人
{怜.2%) (引.5%) (23.9%) (5.4%) 
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(7)情報関係科目

(8)外国語科目

4-一一一一 3-ーー一一 2-ー一一 1
287人 598人 245人 50人
(24.3%) (50.7%) (20.8%) (4.2%) 

4一一一一ー 3-ーー一一 2-一一一 1
2唱。人 656人 373人 85人
(唱5.9%) (49.5%) (28.2%) (6.4%) 

【問 131共通教育を担当する大学の教員について、あなたは特に授業場面で以下の項目をどの程度
重要だと思いますか。それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけて
ください。

とても ある程度あまり 全く
重要 重要 重要でない重要でない

↓ ↓↓↓  
(1) 授業内容への造語(ぞうけい)が深い 4一一一一 3-一一一 2一一一 1

584人 1037人 268人 33人
(30.4%) (54.0%) (唱3.9%)(1.7%) 

(2) 授業の準備が周到である 4一一一一 3一一圃ー・ 2一一一-1 
543人 942人 414人 35人
(28.1%) (48.7%) (2唱.4%)(1.8%) 

(3) 授業の内容が役に立つ 4一一一 3一一一 2一一 1
唱286人 502人旬。人怜人
(66.4%) (25.9%) (6.7%) (1.0%) 

(4) 学生の質問や意見に関心を持つ 4-一一一 3一一一一 2一一一 1
898人別4人 200人 24人
(46.4%) (42.0%) (唱。.3%)(唱.2%)

(5) 授業に熱心に取り組む 4一一一一 3一一一 2一一 l
951人 772人唱84人 28人
(49.1%) (39.9%) (9.5%) (唱.4%)

(6) ユーモアのセンスを持っている 4一一一 3一一ー 2一一一 1
唱058人 642人 200人 37人
(54.6%) (33.1%) (10.3%) (1.9%) 

(7) 暖かく親切な人柄である 4一一一一 3一一一一 2-一一一 1
刊05人 63唱人 唱70人 31人
(57.0%) (32.6%) (8.8%) (唱.6%)

(8) 学生の立場になって考えること 4一一一一 3一一一一 2一一一.1 
刊唱7人 637人唱42人 40人
(57.7%) (32.9%) (7.3%) (2.唱%)

(9) 授業以外の場における接触 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
400人制7人 600人唱20人
(20.7%) (42.2%) (31.0%) (6.2%) 

(10) 視聴覚機器の活用に精通している 4一一一 3一一一一 2一一 1
320人 738人 7句人 161人
付6.5%) (38.1%) (37.1%) (8.3%) 

(11) 倫理観を身につけている 4一一一一 3-一一一一 2一一一-1
582人 862人制3人 80人
(30.0%) (“.5%) (21.3%) (4.1 %) 

(12) 小集団討議を導入している 4一一一一 3一一一 2一一 1
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209人 650人 863人 2句人
{唱。.8%) (33.6%) (44.6%) (刊.0%)

(13) 授業内容がわかりやすい 4-一一ーー 3一一ーーー 2 1 
情何人 257人 53人 情人
(83.2%) (旬.3%) (2.7%) (0.8%) 

【問 14]学生生活の中で、あなたは次にあげることがらに、どの程度熱心に取り組んでいますか。
それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
熱心に 熱心に 熱心に 熱心に
取り組 取り組 取り組ん取り組ん
んでいる んでいる でいないいない
↓ ↓↓↓  

(1) 大学の学習 4一一一一 3一一一一 2一一一 l
205人唱177人 498人 62人
(刊.6%) (60.6%) (25.6%) (3.2%) 

(2) 大学以外の学習(お稽古ごと等含む) 4一一一一 3一一一一 2一一一 l

(3) アルバイト

(4) サークノレ・クラブ活動

(5) ボランティア活動

(6) 趣味や遊び

唱35人 349人 588人“9人
(7.0%) (18.2%) (30.6%) (44.2%) 

4-一一一一 3一一ーーー 2-一一一 1
209人 567人 375人 766人
(10.9%) (29.6%) (叩.6%)(40.0%) 

4-ーー一一 3-ー一一ー 2ーー一一 1
2“人 333人 286人 1055人
付2.7%) 付7.4%) 付4.9%)(55.0%) 

4-ーーーー 3一一一一一 2 1 
26人 78人 368人唱445人
付.4%) (4.1%) (旬.2%)(75.4%) 

4 3 2-ーー-1
668人 875人 3情人 87人
(34.4%) (45.1%) (唱6.0%) (4.5%) 

(7) 大学主催の懇談会や合宿研修会への 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
参加

(8) 大学主催の体育祭への参加

(9) 学内美化

(10)交通安全・マナー

95人 332人 529人 967人
(4.9%) 付7.3%) (27.5%) (50.3%) 

4 3-ー一一一 2 1 
63人 255人 574人 1016人
(3.3%) (旬.4%) (30.1%) (53.2%) 

4-ー一ーー 3一一ーーー 2ーーーー 1
50人針。人 668人 904人
(2.6%) (唱6.0%) (34.6%) (46.8%) 

4 3 21  
436人 88唱人 39唱人 232人
(22.5%) (45.4%) (20.2%) (旬.0%)
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[開 151以下のような記述は、あなた自身の考え方や行動にそれぞれどの程度あてはまりますか。
それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1)目標を達成するには能力よりも
努力が大切である

とても ある程度あまり 全く
あては あては あては あては
まる まる まらないまらない
↓ ↓↓↓  
4-一一一一 3一一一ーー 2 1 

796人 952人情2人 24人
(41.2%) (49.2%) (8.4%) (1.2%) 

(2) よく図書館を利用する 4一一一一 3-一一一 2一一一 1
34唱人 683人 657人 258人
{唱7.6%) (35.2%) (33.9%) (唱3.3%)

(3) 自分の能力に自信を持っている 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
唱35人 499人 993人 .309人
(7.0%) (25.8%) (51.3%) (怖.0%)

(4)学習することは楽しし、 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
306人 948人 553人 130人
付5.8%) (48.9%) (28.5%) (6.7%) 

(5)やればできると，思っている 4ーー一一 3一一一一 2一一一-1 
765人 934人 206人 33人
(39.5%) (48.2%) (唱0.6%) (1.7%) 

(6)学習することは重要である 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
唱033人 82唱人 68人 何人
(53.3%) (42.4%) (3.5%) (0.8%) 

(7)わからないことがあれば徹底的に 4-一一ー 3一一一 2一一一 1
調べる

(8) 自分の生き方に自信がある

343人 861人 656人 73人
付7.7%) (44.5%) (33.9%) (3.8%) 

4-一一一一 3一一一一一 2一一一一 1
280人 568人 870人 220人
付4.4%) (29.3%) (“.9%) (刊.4%)

(9) 自分の毎日の生活にはりがある 4一一一一 3一一一一司 2-一一一 1
233人 667人 798人 24唱人
付2.0%) (34.4%) (41.2%) (唱2.4%)

(10)現在熱心に取り組んでいることが 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
ある

624人 538人 562人 2句人
(32.2%) (27.8%) (29.0%) (刊.0%)

(11)学習意欲が高い 4一一一一 3一一一一 2一一一 1
254人 800人 735人唱46人
付3.唱%) (4唱.3%) (38.0%) (7.5%) 

(12)授業には積極的に参加している 4一一一 3一一一一 2一一 1
556人 860人 446人 75人
(28.7%) (“.4%) (23.0%) (3.9%) 

(13)授業には休まず出席している 4一一一 3一一一一 2一一 1
883人 674人 289人別人
(45.6%) (34.8%) (14.9%) (4.7%) 
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[問 16 ]あなたは現在、どのような卒業後の展望をお持ちですか。次にあげる項目のうち、もっと
もあてはまる項目を一つ選んでOをつけてください。

(1)専門を生かした住事に就きたい
1050人 (55.8%)

(2)専門とは関係のない仕事に就きたい
唱07人 (5.7%)

(3)大学院に進学したい
393人 (20.9%)

(4)とりあえず就職を目指すが、定職に就く気はない
刊人 (0.6%)

(5)家事を手伝いたい
2人 (0.1%)

(6)結婚して家庭に入りたい
唱9人 (1.0%)

(7)まだわからない
265人(唱4.1%)

(8)考えていない
36人 (1.9%)

[問 17]共通教育の登録についてお尋ねします。

( 1 )登録方法についての要望をお尋ねします。あてはまるものをすべて選んでOをつけてください。

(7) 電話・ FAXで登録できるようにしてほしい
2唱7人(刊.2%)

(イ) マークシートで登録できるようにしてほしい
7唱。人 (36.5%)

(ウ) インターネットを利用して登録できるようにしてほしい

410人 (21.唱%)

(エ) どんな方法でもよいが、今のままでは不都合が多いので何とかしてほしい。
刊 27人 (57.9%)

(オ) 今のままでよい

353人(叩.1%)

(カ) その他(

98人 (5.0%)

(2 )登録が特に困難であった科目があれば、あてはまる科目区分をすべて選んでOをつけてくださ
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(ア) 人文系科目

396人 (20.4%)

(イ) 社会系科目
260人 (13.4%)

(ウ) 自然系科目

18唱人 (9.3%) 

(ヱ) 健康運動系科目

“9人 (23.1%) 
(オ) 総合科目

刊 7人 (6.0%)

(カ) 琉大特色科目

唱29人 (6.6%)

(キ) 情報関係科目

469人 (24.唱%)

(ク) 外国語科目

唱唱25人 (57.8%) 

【問 18 )最後に共通教育についてのご意見をうかがいます。次にあげる事柄について、あなたは満
足していますか。 a)、b)どちらかを選んでOをつけてください。もしb)を選んだ方は、その理
由についても、具体的に記述してください。

( 1 )施設・設備について

a)満足している
唱282人 (68.6%)

b)不満である
587人 (3唱.4%)

→その理由(

( 2)事務窓口について

a)満足している
唱464人 (80.4%)

b)不満である
356人{唱9.6%)

→その理由(

(3 )講義規模について

a)満足している
情唱唱人 (82.0%)
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b)不満である
331人(叩.0%)

→その理由

(4 )シラパス

a)役に立っている
1459人 (79.3%)

b)役に立っていない
381人 (20.7%)

→その理由

( 5 )オフィスアワー

a)利用している
491人 (26.9%)

b)利用していない
1337人 (73.1%)

→その理由(

( 6 )授業評価 (2年次以上の方のみ回答してくださし、)

a)満足している
430人 (67.9%)

b)不満である
203人 (32.1%) 

→その理由(

ご協力ありがとうございました。
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